

Polkowice, dnia 24 listopada 2020 r.

L.dz. 1281/2020

WSZYSCY WYKONAWCY

Wyjaśnienia do zapytania ofertowego L.dz. 1281/2020 z dnia 20 listopada 2020 r. w postępowaniu o wartości powyżej 60.000,00 zł. netto do równowartości 30.000,00 euro na: Sprzedaż, dostawę i montaż fotela ginekologicznego na potrzeby Polkowickiego Centrum Usług Zdrowotnych – ZOZ S.A

Polkowickie Centrum Usług Zdrowotnych – ZOZ S.A. w związku z otrzymanymi pytaniami do ww. postępowania, wyjaśnia treść zapytania ofertowego w zakresie:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści termin dostawy do końca grudnia 2020 r.?

Odpowiedź na pytanie 1:

Tak, Zamawiający dopuści termin dostawy do końca grudnia 2020 r.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga aby fotel był wyposażony w podstawę jezdnią wyposażoną w koła blokowane indywidualnie?

Odpowiedź na pytanie 2:

Tak, Zamawiający wymaga aby fotel był wyposażony w podstawę jezdnią wyposażoną w koła blokowane indywidualnie.

W pozostałym zakresie treść zapytania ofertowego z dnia 20 listopada 2020 r. zostaje niezmienną.

2020-11-24

PREZES ZARZĄDU

Paweł Gambal